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Descripción generada con confianza muy alta]
[bookmark: _GoBack]Semilleros de investigación: Convocatoria para el 2020-2 AIHR
Fechas de la convocatoria: 
· Publicación de la Convocatoria:  18 al 25 de agosto.
· Fecha de Radicación o Envío de Documentos: hasta el 25 de agosto.  
· Período de Selección: 26 y 27 de agosto.  
· Publicación de Resultados: 28 de agosto.    
En esta oportunidad es grato informar que se encuentra abierta la convocatoria para el Semillero de Investigación "Artificial Intelligence and Human Rights", en el cual se trabajan temas relacionados con Derechos Humanos, Derecho Internacional Humanitario, Derecho Internacional de los Derechos Humanos e Inteligencia Artificial enfocado dichas áreas en diferentes espacios tales como: violencia de género, derecho penal, derecho laboral entre otros. 
En el semillero de investigación tendrás la oportunidad de formarte como investigador porque recibirás las competencias para hacerlo, desde las técnicas de búsqueda en bases de datos, la estructura para escribir un artículo científico y publicarlo en alguna revista académica, además de técnicas orales para presentar una ponencia, también tendrás la oportunidad de participar en eventos nacionales e internacionales como concursante de litigios simulados en Derechos Humanos, si estas interesado en pertenecer a nuestro semillero de investigación y conocer  un poco más de nuestras actividades, ingresa al siguiente link  https://semilleroaihr.wixsite.com/aihru/nuestro-equipo .
Si estas interesado en pertenecer a nuestro semillero de investigación los requisitos son: 
· Ser estudiante de cuarto (4) semestre en adelante
· Tener un promedio general igual a 4.0 o superior 
· Encontrarse interesado en temas relacionados con: Derechos Humanos, Derecho Internacional Humanitario, Derecho Internacional de los Derechos Humanos e Inteligencia Artificial. 
· Presentar entrevista virtual entre el 26 y 27 de agosto con el líder y co-líderes del Semillero AIHR 
Los documentos necesarios para la inscripción son los siguientes:
1. Documento de Inscripción establecido por el Centro de Investigación de la Facultad de Derecho.
2. Sabana de notas reportada por el sistema Univex.
Para realizar la inscripción debe enviar un correo electrónico a cinv.derecho@unimilitar.edu.co con copia a  jesus.sanabria@unimilitar.edu.co; semilleroaihr@unimilitar.edu.co con asunto de Inscripción Convocatorias Semillero AIHR y en el cuerpo del correo debe indicar nombre, semestre y correo electrónico también adjuntar los documentos solicitados, seguidamente se le asignara una entrevista con el  líder y co- líderes  del semillero de investigación.
Cordialmente: 
Jesús Eduardo Sanabria Moyano
Profesor investigador. 
Facultad de Derecho.
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