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Política de Derechos de Autor y Autorización de Uso de Contenidos del Portal Web
Universidad Militar Nueva Granada
1. Objetivo
Establecer los lineamientos para la protección, uso y reproducción de los contenidos publicados en el portal web oficial de la Universidad Militar Nueva Granada, en cumplimiento de la normativa vigente sobre derechos de autor en Colombia y en coherencia con los principios institucionales.

2. Alcance
Esta política aplica a todos los contenidos publicados en el sitio web institucional de la Universidad Militar Nueva Granada (www.umng.edu.co), incluyendo textos, imágenes, vídeos, documentos, diseños, bases de datos, códigos fuente, infografías, y demás materiales digitales, ya sean generados por la Universidad o por terceros autorizados.

3. Titularidad de los Derechos
· Todos los contenidos publicados en el portal web son propiedad de la Universidad Militar Nueva Granada, salvo aquellos debidamente acreditados como propiedad de terceros.
· Los contenidos creados por funcionarios, docentes, contratistas o estudiantes en el ejercicio de sus funciones, responsabilidades o proyectos institucionales, serán considerados como propiedad institucional, conforme a las disposiciones legales y contractuales aplicables.

4. Uso Autorizado de los Contenidos
· Los usuarios del portal web pueden acceder, consultar, compartir y descargar los contenidos con fines educativos, informativos y no comerciales, respetando siempre la integridad de los mismos y los créditos correspondientes.
· Está prohibida cualquier modificación, reproducción total o parcial, distribución, almacenamiento, comunicación pública o uso comercial sin la autorización expresa y por escrito de la Universidad.

5. Créditos y Contenidos de Terceros
· Cuando se utilicen contenidos de terceros con fines académicos o institucionales, se incluirán los créditos y licencias correspondientes, de acuerdo con lo establecido por el autor o la normativa de propiedad intelectual.
· El uso de estos materiales será previamente autorizado o se acogerá a licencias de uso libre debidamente reconocidas (por ejemplo, Creative Commons).

6. Responsabilidades y Protección
· La Universidad Militar Nueva Granada velará por la correcta protección de sus contenidos digitales y podrá ejercer acciones legales en caso de uso indebido, plagio o vulneración de sus derechos.
· Los usuarios que accedan al portal aceptan los términos de esta política y se comprometen a hacer uso adecuado de los contenidos.

7. Actualización de la Política
La Universidad se reserva el derecho de modificar esta política en cualquier momento, con el fin de ajustarse a cambios normativos o institucionales. Las actualizaciones serán publicadas en el portal web de manera oportuna.

8. Normativa Legal Aplicable
Esta política se acoge a lo dispuesto en:
· La Ley 23 de 1982 – Ley sobre Derechos de Autor en Colombia
· La Decisión Andina 351 de 1993
· La Ley 1915 de 2018 – Reforma al régimen de derechos de autor
· Otras disposiciones nacionales e internacionales vigentes

 Contacto
Para solicitudes de autorización, reportes o aclaraciones, los interesados pueden comunicarse al correo:
webmaster@umng.edu.co o a través del formulario de contacto del portal institucional.
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